ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ!!!
В соответствии с «Правилами по охране труда при работе на высоте» 
(ПРИКАЗ от 16 ноября 2020 г. № 782н).
Работодатель для обеспечения безопасности работ, проводимых на высоте, должен:
· Назначить лицо, ответственное, проводящее обслуживание и периодический осмотр СИЗ (пункт 35 б);
· организовать обслуживание и периодические проверки средств защиты (пункт 45 в);
· обеспечить регулярную проверку исправности систем обеспечения безопасности работ на высоте в соответствии с указаниями в их эксплуатационной документации, а также своевременную замену элементов, компонентов или подсистем с понизившимися защитными свойствами (пункт 123).
В соответствии с ГОСТ Р ЕН 365-2010 – «Средства индивидуальной защиты от падения с высоты. Основные требования к инструкции по применению, техническому обслуживанию, периодической проверке, ремонту, маркировке и упаковке».
Периодические проверки могут проводиться только компетентным лицом, подготовленным для проведения периодических проверок, и строго в соответствии с процедурами периодических проверок от производителя (пункт 4.4 с). 
Компетентное лицо для периодической проверки - это лицо, которое ознакомлено с текущими требованиями к периодическим проверкам, рекомендациями и инструкциями, составляемыми производителем применительно к соответствующим компоненту, подсистеме или системе. Данное лицо должно уметь определять и оценивать значимость дефектов, инициировать коррективные действия и иметь необходимые знания и ресурсы для этого. Для компетентного лица может потребоваться обучение производителем либо его уполномоченным представителем. (пункт 3.3)
На кафедре «Газоспасательные службы и формирования» ФГБОУ ДПО «НИПК» разработана и утверждена программа - «Компетентное лицо по периодической, детальной проверке СИЗ от падения с высоты». 
Она разработана для лиц, проводящих периодические, детальные проверки СИЗ от падения с высоты, нацелена на ознакомление с информацией и методами, которые позволят:
• проводить проверки перед каждым использованием, периодические проверки и тщательные – детальные проверки;
• выявлять повреждения и дефекты, которые требуют исключить СИЗ из применения;
• организовать учёт СИЗ и разработать систему проверок;
• составлять письменные отчеты о проверках и рекомендовать необходимые действия.

По окончании обучения учащийся получает:
1) Удостоверение 3 группы безопасности работ на высоте в качестве ответственного за обслуживание и периодический осмотр средств индивидуальной защиты;
2) Удостоверение «Компетентное лицо для детальной проверки СИЗ от падения с высоты (включая периодические проверки)»;
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